



Пятого мая Дивногорский городской музей открыл свои двери для воспитанников средней группы «Солнечные зайчики». Нашему вниманию была представлена выставка «Музыка войны». Ребятам познакомили с патефоном, рассказали, как он устроен и даже предоставили возможность послушать музыкальное поздравление на раритетном музыкальном устройстве военного времени. На протяжении всей экскурсии дети все больше и больше убеждались в значимости и необходимости музыки во время войны. Были прослушаны музыкальные произведения, которые советские воины слушали после битвы, во время отдыха : « Катюша», «Синий платочек», «Журавли», «Прощание славянки»... Дети узнали, что знаменитым музыкальным произведениям военного времени поставлены памятники. Ребята слушали очень интересные и познавательные рассказы экскурсовода, отвечали на вопросы и активно поддерживали тему беседы, рассматривали тематические слайды и презентации.

Хотим выразить благодарность работникам музея за интереснейшую экскурсию. Предложенная нам тематика очень вписалась в образовательную деятельность группы и реализуемый в настоящее время проект « Спасибо деду за Победу».

Е. В. Власова, А. Б. Келерова – воспитатели средней группы «Солнечные зайчики», МБДОУ д/с №10, 06.05.2022



